

**Atentát na Putina spiritualistu Alexandera Dugina se nezdařil a nastražená bomba v autě zabila jeho dceru, které půjčil své auto po skončení přednášky! Česká ministryně obrany již stihla její smrt přivítat! Dugin je údajně tím mužem, který přesvědčil Vladimira Putina k invazi na Ukrajinu a tím se stal po Putinovi terčem č. 2 pro ukrajinskou tajnou službu! Ale i tu českou? Agentura IAEA uveřejnila šokující informaci, že Ukrajina v Záporožské jaderné elektrárně skladuje vyhořelé palivo pod širým nebem! Špinavá bomba jako na talíři?**

[aeronet.news/atentat-na-putinova-spiritualistu-alexandera-dugina-se-nezdaril-a-nastrazena-bomba-v-aute-zabila-jeho-dceru-ktere-pujcil-sve-auto-po-skonceni-prednasky-ceska-ministryne-obrany-jiz-stihla-jeji-smrt](https://www.aeronet.news/atentat-na-putinova-spiritualistu-alexandera-dugina-se-nezdaril-a-nastrazena-bomba-v-aute-zabila-jeho-dceru-ktere-pujcil-sve-auto-po-skonceni-prednasky-ceska-ministryne-obrany-jiz-stihla-jeji-smrt)

Vedoucí kolotoče

Srp 21, 2022

## Ze světa



**Atentát na Putina spiritualistu Alexandera Dugina se nezdařil a nastražená bomba v autě zabila jeho dceru, které půjčil své auto po skončení přednášky! Česká ministryně obrany již stihla její smrt přivítat! Dugin je údajně tím mužem,**

který přesvědčil Vladimira Putina k invazi na Ukrajinu a tím se stal po Putinovi terčem č. 2 pro ukrajinskou tajnou službu! Ale i tu českou? Agentura IAEA uveřejnila šokující informaci, že Ukrajina v Záporožské jaderné elektrárně skladuje vyhořelé palivo pod širým nebem! Špinavá bomba jako na talíři?

---

Ukrajinská tajná služba se podle zdrojů ruských médií pokusila v sobotu večer nedaleko Moskvy o atentát na spirituálního vůdce Kremlu a politického analytika Alexandra Dugina. Jeho auto Toyota Land Cruiser vyletělo do povětří nedaleko vesnice *Bolšije Vyažemy* v Moskevské oblasti přibližně 20 km západně od Moskvy. V čase 21:35 došlo k mohutné explozi a podle ruských zdrojů byla trhavina vojenského původu, a to vzhledem k poškození vozu. Alexander Dugin je však naživu, protože v autě nebyl.

**Jedinou obětí je jeho 30-letá dcera Darja Dugina (Platonova) [1], která jako jediná auto řídila poté, co její otec po skočení přednášky v Moskvě jí auto půjčil a namísto původního plánu, že pojedou společně domů, se rozhodl jet s kolegou ve druhém autě na večírek do Moskvy.** Darja a její otec ale část cesty jeli z přednášky v autech za sebou, Dugin měl potom pokračovat v autě s kolegou na večírek do Moskvy a Darja měla odbočovat ze silnice domů. Podle Komsomolské pravdy jezdil Dugin s dcerou na přednášky pravidelně spolu a rovněž spolu i obvykle odjížděli. Někdy se ale stávalo, že po přednášce Dugin dostal pozvání na večírek a jeho dcera odjela domů sama. Přesně k tomu došlo v sobotu.



Darja Dugina, vpravo uhašený vrak jejího auta

Podle ruských médií byl s naprostou jistotou terčem atentátu samotný Dugin, kterého **ukrajinské úřady považují za tzv. hlavního spiritualistu a influencera Vladmira Putina, který ho měl prý přesvědčit k provedení invaze.** Kyjev označuje Dugina za Putina osobního Rasputina, který mu radí v ožehavých politických rozhodnutích. Samotný Dugin je hluboce věřící pravoslavný křesťan. Tento známý protizápadní spisovatel a ruský politický komentátor byl údajně hospitalizován s nervovým zhroucením poté, co navštívil místo, kde v sobotu večer došlo k výbuchu bomby v autě, při němž zahynula jeho dcera Darja Dugina. O jeho hospitalizaci informoval na sociálních sítích jeho kolega Sergej Markov.

Česká ministryně schvaluje smrt Duginovy dcery, čímž se dopustila trestného činu podpory terorismu! Stojí za atentátem nakonec české tajné služby? Prořekla se Černochová?

Naprostý odpor a zhnusení musí naše redakce vyjádřit nad statusem české ministryně obrany Jany Černochové na Twitteru, která smrt Darji Duginové de facto uvítala se slovy, že její smrti jí není líto, protože její propaganda prý v důsledku zabila tisíce lidí. **Podle názoru právníka se ministryně obrany dopustila trestného činu schvalování, zlehčování či omlouvání teroristického činu vedeného proti ruské novinářce.**

Ministryně označila zavražděnou dceru a i jejího žijícího otce za vrahy a válečné štváče. Ministryně obrany tak nepokrytě schvaluje terorismus a ještě dokonce **naznačuje, že tento 21. srpen 2022 si budou Rusové pamatovat, čímž se možná prořekla.** Naše redakce má odteď teorii, že bombový útok na Darju Duginu mohla provést česká rozvědka jako odvetu za 21. srpen 1968. Není to vyloučené, že jde o hurá akci české rozvědky a Černochová se pouze prořekla.

Potlačuji přirozenou lidskou reakci na tragickou smrt. Ale toto jsou skuteční vrazi a váleční štváči. A není mi líto ani dcery, ani truchlícího otce. Je mi líto tisíců lidí zavražděných v důsledku jejich propagandy a odporné ideologie. Dnešní noc na 21.8. si v Rusku zapamatují.  
<https://t.co/4yvr9JQKJt>

— Jana Černochová (@jana\_cernochova) August 21, 2022

**“Dnešní noc na 21. 8. si v Rusku zapamatují,”** prohlásila v tweetu česká ministryně. Tohle mohlo být jenom plácnutí do vody, ale mohlo to být i Freudovské prořeknutí, kdy provalila informaci o operaci české rozvědky s cílem provést proti Rusku v předvečer výročí 21. srpna 1968 nějakou akci proti Kremlu. Není to vyloučené. Situaci jsme v neděli vyhodnocovali a časově to dává smysl. Akce se podle všeho nepovedla, obětí se stala dcera místo Duginy, ale to načasování a datum je extrémně podezřelé.

Okupace ČSSR v srpnu 1968 totiž začala už večer 20. srpna 1968 okolo 23:00 hodin. Rozkazy byly vydány o dvě hodiny dříve. **A najednou o 54 let později ve stejný čas někdo vyhodí do povětří auto Putinova “Rasputina”. Časová náhoda? Nebo snaha českých tajných služeb blýsknout se před americkou CIA další akcí proti Rusku?** Další Tenetova cena CIA za “*great and exemplary collaboration*” pro českého politika? Tentokrát pro paní Černochovou? Tohle není legrace, opravdu reálně to mohla být česká rozvědka. Po té blamáži s Vrběticemi proti Rusku je možné opravdu všechno.

Putinův jediný spiritualista křesťanského vyznání

Duginová, devětadvacetiletá novinářka a komentátorka, byla zabita, když se vracela z konzervativního rodinného festivalu u Moskvy, kterého se zúčastnila se svým otcem. Její známý Andrej Krasnov agentury TASS řekl, že SUV, které řídila, opravdu patřilo jejímu otci, který jí auto často půjčoval. Podle nepotvrzených zpráv měl Dugin v plánu odjet z akce ve stejném autě jako jeho dcera, ale na poslední chvíli se rozhodl jet samostatným vozem na večírek v Moskvě, na který byl pozván.

**Dugin je západními médii nazýván “Putinovým mozkiem” a “Putinovým Rasputinem” pro svůj údajný vliv na světonázor prezidenta Vladimira Putina a vládnoucí elity země.** Časopis Foreign Policy ho v roce 2014 zařadil na seznam “*globálních myslitelů*” za to, že stojí za tzv. ruskou expanzionistickou ideologií. Popularitu si získal jako plodný konzervativní spisovatel v 90. letech, kdy Rusko procházelo ochromující hospodářskou krizí a ideologickou prázdnotou, která zůstala po rozpadu Sovětského svazu.



Alexander Dugin

Dugin je známý svou plamennou rétorikou a jestřábím protizápadním postojem, kdy si představuje Rusko jako mocné, stále se rozšiřující kontinentální impérium, jehož úkolem je sloužit jako mocná hráz proti všudypřítomnému šíření západního liberálního modelu na planetě. Ve svém zásadním díle *“Základy geopolitiky Ruska”*, vydané v roce 1997, předpověděl krveprolití na Ukrajině. **“Suverenita Ukrajiny je pro ruskou geopolitiku natolik negativním faktorem, že v zásadě může snadno vyvolat ozbrojený konflikt,”** napsal.

Dugin tvrdil, že Ukrajina by měla být při zachování určité míry autonomie integrována do ruského státu, jako tomu bylo v carských a sovětských dobách. Dugin vášnivě podpořil rozhodnutí Moskvy o znovupřijetí Krymu poté, co se poloostrov v referendu vyslovil pro odchod z Ukrajiny po převratu v Kyjevě v roce 2014. Následně se dostal na černou listinu USA a Kanady. V roce 2014 opustil Moskevskou státní univerzitu, kde pět let vedl katedru sociologie mezinárodních vztahů.

Konceptuální Dugin je terčem jak pro ukrajinskou tajnou službu, tak i pro Putinovy nepřátele v Kremlu. Podobně Dugin podpořil vojenskou operaci, kterou Moskva zahájila proti Ukrajině na konci února letošního roku. Tvrdil, že od získání nezávislosti Ukrajiny v roce 1991 Západ pod vedením USA rozdmýchává konflikt podporou nacionalistů a dalších protiruských sil v Kyjevě a nadále v tom pokračuje zasíláním zbraní na Ukrajinu. **Podle jeho názoru je projekt nezávislé Ukrajiny od počátku 90. let namířen proti Rusku jako projekt “Antiruska” a je pod dohledem Anglosasů.** *“Boj o Ukrajinu a proti Rusku je historickou konstantou geopolitické strategie Západu,”* napsal Dugin v březnu v článku pro konzervativní mediální skupinu Tsargrad TV. Tvrdil také, že současné hranice Ukrajiny byly uměle narýsovány v době, kdy byla Ukrajina součástí Sovětského svazu.



Svědék natočil šokovaného Dugina na místě atentátu

*“Ukrajina nemá žádnou státnickou historii, zatímco její současná území jsou historicky náhodná a jsou výsledkem administrativního návrhu bolševiků. Když Putin při zdůvodňování vojenské operace na Ukrajině řekl, že Ukrajinu vytvořil Lenin, měl naprostou pravdu. Ruská armáda v současnosti bojuje proti suverénním státům, které unucují unipolární svět. Tuto válku nemůžeme prohrát. Jinak celý svět skončí v plamenech,”* řekl Dugin v dubnu tureckým novinám *Turkiye Gazetesi*.

Duginova dcera si nebrala servítky proti Ukrajině, ale proti otci se nemohla rovnat

Stejně jako její otec i Duginová podporovala ruské vojenské tažení na Ukrajině, kterou označila za *“zkrachovalý stát”*. Ve svém vystoupení v podcastu *“Solovjov LIVE”* jen několik hodin před svou smrtí obvinila Západ, že se snaží vnutit svou vůli ostatním. ***“Speciální vojenská operace na Ukrajině je posledním hřebíčkem do rakve světového hegemonu Západu,”*** řekla. Británie tento měsíc zařadila Duginovou na černou listinu jako *“častou a významnou přispěvatelku dezinformací v souvislosti s Ukrajinou”*. Poradce ukrajinského prezidenta Michail Podoljak popřel, že by se

Kyjev na bombovém útoku podílel. “Chci zdůraznit, že Ukrajina s tím samozřejmě nemá nic společného,” řekl v neděli ukrajinským médiím.



Požár auta Darji Duginové

Přestože se Duginová profilovala jako protiukrajinsky naladěná novinářka, terčem útoku s vysokou mírou pravděpodobnosti být neměla, protože takových novinářek jsou v Rusku tisíce a v ničem nevybočovala, co se týče proti-ukrajinského narativu. **Její otec je ovšem Ukrajinou považován za hlavního influencera v Kremlu, který posunuje Putinovi své světonázory a vize, které Putina ovlivňují a formují jeho uvažování.** Celá věc má ještě jeden a velice děsivý a okultní přesah.

Alexander Dugin je v okolí Vladimira Putina jediný křesťanský influencer a spiritualista, protože všichni Putinovi poradci mají chasidský, tedy židovský původ. Vladimir Putin má ve svém okolí přibližně 30 poradců na různé obory a záležitosti, mnozí z nich jsou externisté a nejsou v Kremlu, ale až dosud se většina poradců rekrutovala z řad Ruského židovského kongresu.

Chasidský stolec dosadil Vladimira Putina k moci v Kremlu. Pravoslavný Dugin však získal vliv na Putina jako nikdo jiný?



Je možné, že pravoslavný Dugin někomu vadil, že je až tak v blízkosti Vladimira Putina? Nebo to měl být vzkaz Putinovi, že je potřeba válku na Ukrajině ukončit stažením ruských vojsk? Kdo je největším zastáncem pokračování speciální operace? Právě Alexander Dugin! Ukrajina měla jasný motiv pro likvidaci Alexandra Dugina, protože je to vlastně po Putinovi de facto ideologická dvojka v Moskvě podporující operaci na Ukrajině.

Jenže motiv k odstranění Dugina mohl mít i někdo v okruhu Kremlu, komu se nelíbí pokračování v bojových operacích na Ukrajině. **Bylo by strašně naivní si myslet, že Dugina vidí rudě jenom Ukrajinci. Identifikovat původce útoku bude opravdu složité.** Kyjev totiž momentálně provádí kroky s cílem vyvolání 3. světové války. A motiv měla i česká rozvědka jako vyslání vzkazu Rusku za 21. srpen 1968. Všechny varianty jsou na stole. Ne, to není nadnesené, ani přehánění, je to opravdu tak.



Experti v neděli zajišťovali místo činu

Ukrajinské ostřelování Záporožské jaderné elektrárny (ZNPP) je totiž vedeno s cílem vyvolání jaderné havárie, ze které budou okamžitě obviněni Rusové, a která zamoří radiací obrovské území Ukrajiny a

Evropy, což povede k tomu, že ze zamořeného prostoru se stáhnou jak ruská vojska, tak i současně se to stane záminkou pro země NATO k intervenci na Ukrajinu s odůvodněním, že radiace ze ZNPP je formou zbraně hromadného ničení, která zamořuje Evropu.

**Radiace by skutečně vedla k tomu, že NATO by v zájmu ochrany svého území před radiací provedlo invazi na Ukrajinu s odůvodněním zabránění dalších útoků na další jaderné elektrárny. A tuto záminku by obyvatelstvo západních zemí akceptovalo. A jakou to má souvislost d Duginem?**

Ukrajinci před obsazením ZNPP Ruskou armádou uskladnili vyhořelé palivo pod širým nebem a IAEA je z toho doslova na větvi

Mezinárodní agentura pro atomovou energii (IAEA) totiž v pátek znovu varovala, že ostřelování ZNPP může vést k jaderné havárii a zamoření, a to i vzhledem k tomu, že Ukrajina v rozporu s veškerými předpisy o jaderné bezpečnosti skladuje vyhořelé palivo z reaktorů v kontejnerech pod širým nebem, což dokladuje uniklá fotografie, která zachycuje rozmístění desítek cementových kontejnerů rozestavěných na ohrazeném prostoru hned za elektrárnou. Pokud se ukrajinské dělostřelectvo trefí do tohoto skladiště pod otevřeným nebem, bude to mít účinek jako exploze špinavé bomby, do vzduchu se dostanou radioaktivní prvky z kontejnerů s vyhořelým palivem.



Neuvěřitelný obrázek skladování vyhořelého paliva na plácku za ZNPP pod otevřeným nebem

Zatím to ale vypadá, že Ukrajina o tento terč nestojí a střílí hlavně na elektrické rozvaděče u bloků elektráren, které slouží k napájení čerpadel elektrickým proudem. Tato čerpadla chladí primární okruhy reaktorů a zřejmě i zařízení na reaktorech pro obohacování uranu a výrobu plutonia. **Ukrajina se tak nesnaží o nějakou špinavou explozi na skládce barelů za elektrárnou, ale snaží se navodit explozi reaktorů nebo obohacovacích zařízení na obvodech reaktorů.**

Zabít Putina spiritualistu a rozpoutat jadernou katastrofu by vedlo ke 3. světové válce. Není od zajímavosti i to, že na Slovensku začaly obce a města rozdávat občanům profylaktika v podobě jodidu draselného. Podle médií se jedná o pravidelnou akci ve městech, které se nachází v blízkosti dvou slovenských jaderných elektráren Jaslovské Bohunice a Mochovce.

Na Slovensku v okolí jaderných elektráren se rozdávají profylaktika jako prevence. V lékárnách je ale jodid draselný nedostupný

Webová stránka [2] města Piešťany, které se nachází pár kilometrů od JE Bohunice, právě oznámila, že se ve městě od 15. srpna začala rozdávat profylaktika v rámci prevence pro případ jaderné nehody v nedaleké elektrárně. Obyvatelé okolo jaderných provozů dostávají tablety zdarma k výměně po vypršení trvanlivosti předchozích balení. **Každopádně jodid draselný je akutně nedostupný prakticky po celé Evropě, doslova zmizel ze všech lékáren a nikdo jiný, než obyvatelé měst a obcí v okolí jaderných provozů, vojáci, policie a vrcholové složky státu se k těmto tabletám nedostanou.** Je to stejné jako s Ivermectinem v létě roku 2020, když se v USA objevily první informace, že toto antiparazitikum je neuvěřitelně efektivní k léčbě nemoci Covid-19.



Jodid draselný rozdávaný ve vybraných lokalitách na Slovensku

Jakmile se tato informace popularizovala, americký CDC ve spolupráci s Pfizerem nařídily stažení Ivermectinu z prodeje v celých USA a záhy tento lék zmizel i v Evropě. Jeho stažením z oběhu došlo ke stovkám tisíc úmrtí lidí v celé Evropě, a to s cílem prohloubit krizi

a donutit veřejnost k přijetí nebezpečného vakcinačního roztoku s experimentálními technologiemi Messenger RNA (mRNA). Důsledky tohoto zločinného a mnohde nuceného a podmiňovaného očkování nezjistíme dříve jak za desítky let, po dvou nebo 3 generacích. A proč teď není jodid draselný stejně jako nebyl ivermectin? Chápete? Konceptuálně gramotný člověk už ví, co to znamená a co nás čeká.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 8. rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací stránce **zde**, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností. Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím jsme vysbírali jen cca. **33%** z cílové sumy a **do konce měsíce zbývá 9 dní**. Přispět můžete bankovním převodem, PayPal, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash a Ethereum, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. **Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!**

108

**Komentářů k článku**

---

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení. Děkujeme.

Zasílat

od nových od starých od palců



Opět se mi chce zvracet. Jak může být takový čtvrtmozek ve vládě?

<https://cz24.news/krvava-zruda-neni-mi-lito-ani-dcery-ani-truchliciho-otce-sokovala-cernochova-a-uz-to-jede-ostra-slova-a-paragrafy/>

Škoda že to netrefilo tu českou generálskou matraci. To je opravdu odpad světa. Na ni by nevlezl ani můj pes.



Je to zrůda ne žena !!



21. srpen 1968 byl tečkou za Pražským sionistickým jarem.

Z Poučení z krizového vývoje:

„značný vliv v boji proti socialismu v ČSSR měly síly, které se angažovaly z pozic sionismu, jednoho z nástrojů mezinárodního imperialismu a antikomunismu. Jejich předními reprezentanty u nás byli F. Kriegel, J. Pelikán, A. Lustig, E. Goldstücker, A. J. Liehm, E. Löbl, K. Winter a řada dalších.“

V roce 1965 byl znovu povolen vysokoškolský Majáles. Mladí lidé šíleli, když v roce 1965 navštívil Československo americký židovský básník Allen Ginsberg a korunovali ho Králem majálesu. Přiletěl do Prahy 18. února 1965 a vyhoštěn 7. května 1965, kdy odcestoval z ruzyňského letiště do Londýna. V letadle napsal báseň “Král majáles”

(King of May).

<https://www.moderni-dejiny.cz/clanek/kral-majalesu-po-padesati-letech/>

“Král majáles” se ani dnes ve školách neučí, nehodí se Havlofašos: “A komunisti nemají co nabídnout kromě ducatých tváří a brýlí a ulhaných policajtů a kapitalisti nabízejí těm Nahým napalm a peníze v zelených kufřících, a komunisti budují těžký průmysl, ale těžké je i srdce a všichni ti krásní inženýři jsou už mrtví, a technici v skrytu konspirují ve jménu příštího Blaha, Blaha, ale teď chlastají vodku a nadávají na Státní bezpečnost, a kapitalisti si pijí v letadle gin a whisky a dovolí, aby milióny hnědých Indů trpělo hlady, a když se blbec Komunista a blbec Kapitalista do sebe pustí, Spravedlivý je zatčen nebo okraden nebo si nechá hlavu ufiknout, ale ne jako Kabír, a cigaretové chrchlání Spravedlivého nad oblaky s oslnivým sluncem je poctou ku zdraví modrého nebe.”

<https://www.poeticous.com/allen-ginsberg/kral-majales>

<http://j-lo-mour.blogspot.com/2011/05/kral-majales.html>

Pražské jaro 1968 začalo již v roce 1967.

Šestidenní válkou (5.–10. června 1967) Izrael obsadil zbylé části Palestiny (pásmo Gazy, Staré město v Jeruzalémě a Západní břeh Jordánu), území Sýrie (Golanské výšiny) a Egypta (Sinaj).

Československo a všechny socialistické země protestně ukončily diplomatické vztahy s Izraelem.

V reakci na to se spisovatelé v čele s Vaculíkem, Procházkou (druh a otec Lenky Procházkové), Václavem Havlem na IV. sjezdu Svazu spisovatelů (27.–29. června 1967) vyslovili ve prospěch Izraele v rozporu se sovětskou a stranickou linií v izraelsko-arabském konfliktu. Spisovatel Ladislav Mňačko kritizoval politiku vůči Izraeli a odmítl se vrátit z emigrace v Izraeli do Československa.

Československo zrušilo ambasádu v Izraeli a až do roku 1989 nepovolovalo vstup izraelským občanům na své území, spolu se SSSR. Prezident Václav Havel obnovil diplomatické styky Izraele a

Československa v únoru 1990.

Děda “mrtvého studenta” Martina Šmída ze Sametové revoluce 1989 byl Milan Weiner (1924-1969), český židovský novinář, vedoucí zahraniční redakce zpravodajství Čs. rozhlasu (1963-68), pod ním pracovali Jiří Dienstbier, Luboš Dobrovský, Čestmír Suchý, Jan Petránek.

Milan Weiner byl zpravodajem ČTK v Číně (1951-52) v době, kdy tam působil jako velvyslanec švagr Rudolfa Slánského. “Když byl Rudolf Slánský popraven, tak Milana Weinerja z Číny odvolali a následně ho zavřeli. Tehdy jako důvod bohatě stačilo pouze to, že měl něco společného s rodinou Slánských. Naštěstí to pro něj dobře dopadlo a z té šlamastiky se velmi rychle dostal. Po propuštění měl ale zákaz pracovat v médiích či v nějakém tiskovém oddělení. A když začalo u nás politické tání, tak ho pro nás, pro rozhlas objevil náš velice rozumný, tolerantní a do budoucna vidící šéfredaktor Jiří Kmoch a postavil Milana Weinerja do čela redakce (1963).” Weinerova zahraniční redakce byla centrem kontrarevoluce v Československém rozhlasu.

Weinerův strýc byl Ferdinand Peroutka.

Weinerova dcera je novinářka Jana Šmídová, matka “mrtvého studenta” Martina Šmída, v roce 1989 byla redaktorkou deníku Svobodné slovo. Z balkónu Melantrichu = redakce Svobodného slova na Václavském náměstí vřískali Václav Havel a Občanské fórum.

<https://www.youtube.com/watch?v=adr-2QOYFyU>

<https://www.pametnaroda.cz/cs/smid-milan-20100728-0>

<https://plus.rozhlas.cz/milan-weiner-muz-ktery-se-poucil-ze-sveho-komunismu-6541788>

5. ledna 1968 nás Milan Weiner zavolal do své bossárny (na dveřích měl ceduli Chez patron). V ten den vystřídal Dubček Novotného v nejvyšší stranické funkci. Milan nám tehdy řekl: „Není to kosmetická změna, ale začátek vývoje k lepšímu... Někomu v Čechách bude vadit, že je Slovák. Jezděte na besedy a všude vykládejte, že to není to



podstatné. Máme velkou možnost změnit poměry v téhle zemi k lepšímu.“

<https://vitalplus.org/jak-na-nas-vybaflo-jaro-to-prazske/>



Ak bol taky dolezity, ako je mozne, ze nemal ziadnu ochranu, aby sa k nemu nikto nedostal. Teda pochybujem, ze nejaku ma, ked si chodili kam chceli, predpokladam bez sprievodu.

Byvam nedaleko JE a ako zacali s tym jodom, vedel som, ze sa nieco chysta.



Doufejme, ze ta Cernochova jen nevi co placa a je to bez sirsich souvislosti.

Jeji vyjadreni je mozne jen v teto zvracene dobe.

K lidskemu utrpeni se neda pristupovat se lsti, vypocitavosti, kalkulaci a falsi, tak jak to predvedla.

Je to jeden z nejcastsich a posvatnych projevu lidstvi ke kteremu je mozne pristupovat pouze s pokorou.

Vseobecne mechanismy, projevy, principy, priciny, nebo dusledky valky s osobnim utrpenim nelze mixovat.

V rijnu lonskeho roku vysla v mesicniku Viruses studie, kterou podrobne rozebira Milan Calabek v poradu Duse K, Jaroslava Duska. Podle teto studie spike protein, ziskany infekci, nebo vytvoreny vakcinou, ne jako antigen, ale jako tezky toxin, pokud se dostane do bunecneho jadra, zpusobi vypnuti reparacniho genu rakovinoveho bujeni.

V souvislosti s timto me napada, na co se mame jeste tesit v kombinaci s radioaktivnim zamorenim, ktere samo o sobe rakovinove bujeni muze vyvolat.

<https://nastub.cz/w/qboBMTUv2EGVS8c2BeYGjf>

Studie byla po sedmi mesicich oznacena Retracted (odvolana) Kazdy si muze utvorit vlastni nazor.

<https://www.mdpi.com/1999-4915/13/10/2056/htm>



Schvalování teroristického činu je trestné. Je příznačné, že ČR ústy Černochové, SR podobně přes Krúpu, anglosasové a zejména Ukrajinci ve svých sdělovadlech, všichni v rámci své perfidní nenávisti k Ruské federaci aplaudují zákeřné vraždě novinářky. Kdykoliv se něco podobného stalo kdekoliv, tak celý západ řval jako pomínutý. Když umře ruská novinářka jiných názorů, tak naši demokraté jásají. Svět je rozdělen na normální část, která se snaží nějak prosperovat a bránit svoji nezávislost, a na agresivní část, která si myslí, že je ta vyvolená, která bude poroučet světu, ale hlavně jej vykořisťovat. Neexistují pro ní žádné zákony, ona (ta druhá polovina reprezentovaná USA) je zákon. Ale z lidského hlediska to nejsou rovnocenné poloviny. Je mi špatně z názorů té krávy Černochové. Tlustá, bezdětná furie zasedla na ministerstvo a všichni generálové jsou posraní. K čemu je vlastně máme, když o armádě rozhoduje tahle politická fosilie ODS?



Kde mají Kaganove z ministertva zahraniči USA a nova “Elita jelita” tu lihen na ty debilie ktere instaluji do ruznych funkci po svete? Novy Zeland, Nemecko ,ceske min obrany -vzhledove strasidla a mozkem uplnych debilii, Eu a vubec vsude ,Svedsko Finsko a snad neni zeme kde by nebyla nejaka z toho stada silenych krav Ovsem vede US krava Pelosi ktera spi v sudu s olejem ktera z ni dela dite kazdy den Vcera ve zpravach v USA 80 lete zene byl zakazan vstup do verejneho plaveckekeho zarizeni proto ze upozornila na “transzenu” v damskych satech jak smiruje male holcicky .Kdyz to vysvetlovala novinarum silene kravy zacaly jecet : transzeny jsou take zeny,....az pani urvaly a

ona musela prestat vysvetlovat -udajne pry je proti mensinam a homofob. Tohle vladne dnes v USA a ve svete vubec ,perverti homosexualove a podobna verbez

V Africe tam jsme meli opice

tady mame taky opice

ale co ty nestovice?

Radim proto ,uzivejte slepice



K té Černochové: něco tak blbého může dělat ministryni jenom u nás. Tj. v zemi, která má teď nejhorší vládu v celé Evropě. Docela bych věřil tomu, že se Černochová prořekla, je jí to dost podobné a určitě to není naposled.



Viděli jste to trapné divadlo před Českým rozhlasem?

Vojenská stráž s v náhubcích (bílých, mohli mít alespoň zelené, když už z toho dělají součást uniformy), nějaká kutálka (dechovka), šaškování vojáků, věnce, cvakání fotoaparátů, rozpačité projevy politiků, které v dnešním kontextu rozkradeného a zadluženého exekustánu vyznívají opravdu trapně a komicky, a občas spontánní potlesk asi deseti až dvaceti lidí ... 😄 😄 😄

<https://ct24.ceskatelevize.cz/video/3166437-pred-budovou-ceskeho-rozhlasu-uctili-pamatku-obeti-srpnove-okupace-z-roku-1968>

I Karel Kryl by dnes slzel dojetím! Nebo smíchy? 😄



Nějak nechápu proč měla ta vojenská stráž na tlamách náhubky? To je nějaký signál, či co? Nezbláznil se ten svět? Do hajzlu s těmi všemi idioty, co to tady lidem nařizují y fakt už ať jdou do prdele! Celé to bylo trapné divadlo. Mimochodem, kdyby se událost v srpnu 1968 nestála, už bychom tady měli ten jewish bordel o 20 let dřív se všemi těmi důsledky. Např. by u nás bylo nyní tak odhadem podle Rakouska 1,5-2 miliony afroarabů a to raději nebudu kalkulovat o tom, co by s námi provedli Němci. Kaxs1



Cernochova – to je ta svine co chce v soucasnem – a jeste horsim budoucim – ekonomickem srabu pripravit danove poplatniky o 100 miliard za americkej srot zvanej F-35 ?



Minisvině obrany 😊

Prý je to investice na 50 let. Ty F-35ky. Tvrdila v televizi 😄

Myslela tím vojenské muzeum nebo státní dluh? 😊